

МАРЫ ЭЛ РЕСПУБЛИКЫШТЫШЫ КИЛЕМАР МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОНЫН «ЦЕНТРАЛИЗУЙЫМЫ (ПОСЕЛЕНИВЛА ЛОШТЫШЫ) БИБЛИОТЕКА СИСТЕМА» МУНИЦИПАЛЬНЫЙ БЮДЖЕТ КУЛЬТУРА УЧРЕЖДЕНИЖЫ

Феоктистов урем, 4, Килемар пгт., Марий Эл Республика, 425270

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ «ЦЕНТРАЛИЗОВАННАЯ (МЕЖПОСЕЛЕНЧЕСКАЯ) БИБЛИОТЕЧНАЯ СИСТЕМА» КИЛЕМАРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ МАРИЙ ЭЛ

ул. Феоктистова, 4, пгт. Килемары, Республика Марий Эл, 425270

Телефон (8-83643) 2-12-04, ИНН/КПП/1204003509 / 120401001

Информация МБУК «ЦБС» в рамках реализации подпрограммы 3. «Комплексные меры по противодействию злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту» за 2024 год

На площадке у Широкундышской библиотеки 1 марта прошли подвижные игры для детей "ЗДОРОВОМУ ДВИЖЕНИЮ- НАШЕ УВАЖЕНИЕ". Акция была направлена на важность здорового образа жизни и вреда наркотических веществ.

5 марта заведующая Широкундышской библиотеки раздавала информационные листовки "Твоя жизнь в твоих руках, скажи нет наркотикам". Целью акции является чтоб жизнь человека была доброй, счастливой и здоровой. Существует много опасностей сегодня, из-за которых мы можем потерять свое здоровье.

За 2-й квартал 2024 года проведено 6 мероприятий с общим количеством участников 140 человек.

Среди них: квест-игра «Путешествие на поезде здоровья», беседупредупреждение «Коварные разрушители здоровья», познавательно-игровой программе «Шоколадка или сигарета», спортивная эстафета «Быть здоровым хотим», час здоровья «По дороге к доброму здоровью», лекторий о вреде курения «Спасибо! Не курю!».

О коварном враге человечества- табаке и табакокурении шел разговор с детьми 2 и 5 отрядов летнего лагеря «Непоседы» Килемарской СОШ и отряда «Скороходы» ДЮСШ, который прошел 4 и 13 июня в Центральной библиотеке. В познавательно-игровой программе «Шоколадка или сигарета» ребята узнали интересные факты, статистику ВОЗ, участвовали в конкурсах «Словесный бой», «Продолжи пословицу», «Анаграммы», сочиняли письмо— обращение курящему человеку, расшифровали слово «Никотин», где выразили все отрицательные воздействия никотина, а также следствия, приводящие к заболеваниям и отрицательным, негативным явлениям,

отвечали на вопросы викторины «Здоровый образ жизни». В конце мероприятия дети оставили свой автограф: за хорошее самочувствие, за прекрасное настроение, за красивый внешний вид и уверенность в завтрашнем дне и конечно получили памятные буклеты. (число участников 80 человек)

2 апреля Центральная библиотека раздавала школьникам Килемарской СОШ буклеты: "Об уголовной ответственности за преступления, связанные с незаконным оборотом наркотиков". Молодые люди должны понять, что наркомания среди подростков — это путь к вымиранию человечества. И такую проблему лучше не допускать, чем затем пытаться от нее избавится.

«Жизнь прекрасна рискуй напрасно» не так назывался информационный час, направленный на профилактику наркомании и образа пропаганду здорового жизни, проведённый сотрудниками Визимьярской библиотеки для читателей. Разговор шел о наркомании, как о социальном, и общественном явлении, о причинах ее распространения, а также, какой вред здоровью человека, особенно молодому организму, наносят наркотические препараты, как привлекают наркодельцы молодежь к употреблению наркотиков, и какие круги ада приходится пройти человеку, употребляющему наркотики. Наркомания не баловство, не приятное время препровождение, а смертельная болезнь, трясина, из которой очень трудно выбраться, и важно помнить, что наша жизнь в наших руках, и только от нас зависит, какой будет она – счастливой и долгой или короткой, полной страданий и боли.

С 15 ноября по 1 декабря 2024 года в Республике Марий Эл проводится ежегодная республиканская антинаркотическая акция «Бей в набат!». В рамках которой для обучающихся старших классов Кумьинской школы прошло спортивное мероприятие "Мы за ЗОЖ". Великая ценность каждого человека — здоровье. Вырастить ребенка сильным, крепким, здоровым — это желание родителей и одна из ведущих задач.

Лучшая пропаганда здорового образа жизни — это занятия физкультурой и спортом. Проведённый спортивный праздник сплотил ребят, никого не оставил равнодушным. Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали детей настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми.

Заведующая Нежнурской библиотеки провела для школьников час любопытных фактов «Опасные забавы». С ребятами обсудили значение термина «вредные привычки» и пришли к выводу, что самые опасные из них – курение, употребление алкоголя и наркотических веществ. Библиотекарь отметила, что они наносят непоправимый вред организму человека, оказывают негативное воздействие на психику и здоровье, рассказала об их последствиях. В завершении ребята получили информационные памятки «Это важно знать!». Из представленного материала узнали, как избежать зависимости и запомнить важные жизненные правила.

25, 26 ноября сотрудники Ардинской библиотеки раздавали учащимся буклеты «Я люблю тебя, жизнь!».